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Ordinul Agentiei Nationale de Administrare Fiscala nr. 691/2009 pentru aprobarea Normelor tehnice 

privind inregistrarea si identificarea operatorilor economici stabiliti in Romania 

 

 

Conform Ordinului nr. 691/2009 operatorii economici definiti ca persoanele care, în cadrul activităŃilor lor 
profesionale, exercită activităŃi reglementate de legislaŃia vamală, cum ar fi operaŃiunile de import, export, 
tranzit, depozitare, reprezentare, precum şi operaŃiuni prealabile sosirii/plecării mărfurilor care se 
introduc/scot de pe teritoriul ComunităŃii, precum si persoanele fizice care introduc/scot mărfuri în/din 
Uniunea Europeană au obligatia ca pana la 1 iulie 2009 sa obtina numărul EORI. 
 
Acesta  este un număr unic în Comunitatea Europeană, pe care autorităŃile vamale sau alte autorităŃi 
desemnate de către statele membre îl atribuie operatorilor economici şi altor persoane interesate, în 
vederea utilizării acestuia începând cu 1 iulie 2009 la toate operaŃiunile vamale derulate de acestea pe 
întreg teritoriul Uniunii Europene.  
 

Autoritatea competentă cu înregistrarea şi atribuirea numerelor EORI este Autoritatea NaŃională a Vămilor. 
Numerele EORI vor fi solicitate la direcŃiile regionale pentru accize şi operaŃiuni vamale în a căror rază de 
competenŃă teritorială îşi au sediul/sunt stabilite sau, în cazuri excepŃionale, la birourile vamale.  
 
În vederea atribuirii numărului EORI, persoana interesată are obligaŃia de a depune o cerere de 
înregistrare, la direcŃia regională vamală pentru accize şi operaŃiuni vamale/biroul vamal, insotita de 
urmatoarele documente: 
 
- certificatul de înregistrare al operatorului economic eliberat de Oficiul Registrului ComerŃului sau cartea 
de identitate în cazul persoanei fizice;  
 - actul constitutiv al operatorului economic, cu modificările şi completările ulterioare, după caz;  
 - contractul de reprezentare, după caz;  
 - documente din care rezultă numerele de identificare TVA.  
 
Comisia Europeană a stabilit următoarea structură a numărului EORI formată dintr-un identificator al 
statului membru care atribuie numărul (codul de Ńară ISO, format din două caractere alfabetice), urmat de 
un identificatorul naŃional unic al statului membru. În România s-a stabilit ca numărul unic naŃional folosit 
în structura numărului EORI, în cazul persoanelor juridice, să fie codul unic de identificare (CUI). 
 
Prevederile comunitare referitoare la utilizarea numerelor EORI intră în vigoare la data de 01.07.2009. 
Pentru evitarea unor blocaje, solicitarea atribuirii unui număr EORI, a inceput la 23 februarie 2009, la 
direcŃiile regionale pentru accize şi operaŃiuni. 
 

 

Above information represents a brief summary of recently published information and is not intended to be advice on any particular matter. MIRUS disclaims 

liability to any person with respect to anything done in reliance of the context of these publications. 


